
HADŽI REDŽI HAMZIĆU DODIJELJENO 
PRESTIŽNO PRIZNANJE UDRUGE ZA VJERSKE 

SLOBODE 

 
Ugledno priznanje Udruge za vjersku slobodu primio je i građanin Republike Bosne i 
Hercegovine Redžo Hamzić, za izuzetno poštenje i nesvakidašnju vjersku toleranciju 
koju je pokazao vraćajući nađenu veliku svotu novaca. 
Evo obrazloženja za dodjelu priznanja Udruge kojega je pročitao dr. sc. Dragutin 
Matak, tajnik Udruge: 

 
 

OBRAZLOŽENJE ZA DODJELU PRIZNANJA UDRUGE 
REDŽI HAMZIĆU iz Bosne i Hercegovine 

Zagreb, 28. 1. 2012. 
Najdragocjenija nastojanja u promicanju vjerskih i ideoloških sloboda jesu ona koja se 
ostvaruju u svakodnevnom životu, naročito u teška vremena kao što je rat i vjersko-
nacionalna netrpeljivost. Redžo Hamzić iz okolice Ĉajnića u istočnoj Bosni i Hercegovini 
izraziti je primjer poštivanja i uvažavanja čovjeka i na protivničkoj strani. 



Redžo Hamzić je pobožni musliman koga su u prošlome ratu srpske snage potjerale iz 
njegova doma i spalile cijelo selo. U tome ratnom vrtlogu umrla mu je supruga. Redžo je 
ostao sam s dvije malodobne kćeri. Prošao je rat, a oni su nastanili u Goraždu u nekoj garaži, 
a zatim u tuđoj polu-srušenoj kući. U takvoj situaciji Redžo pokazuje izuzetno poštenje i 
uvažavanje čovjeka i njegove svojine. 
Zaposlio se Redžo na parkiralištu gdje je zarađivao mjesečno 90 konvertibilnih maraka, što je 
bilo nedovoljno za preživjeti. Međutim, jednog je dana na parkiralištu, svom radnom mjestu 
našao vrećicu s 235.000 konvertibilnih maraka, gotovo milijun kuna. Nakon nekoliko dana 
utvrđivanja kome novac pripada uspostavilo se da je to ušteđevina nekog Srbina koji je tim 
novcem namjeravao platiti operaciju svojemu sinu. 
Ne premišljajući mnogo Redžo je pozvao čovjeka i njegovu suprugu u svoje sklonište i u 
prisutnosti suca vratio im sav novac. Uzalud su ga nagovarali da zadrži za sebe dio novca 
koji mu i zakonski pripada. Redžo je čak izjavio da bi, kad bi imao sredstava, još i pomogao 
ocu koji spašava život svojemu sinu. Mogao je Redžo kupiti tim novcem deset kuća za svoje 
protjerane suseljane i smatrati kako mu je to Alah darovao, ali nije.  
Jedni su ga kovali u zvijezde, a drugi smatrali nerazumnim, čak i politički nepodobnim. 
Redžo je ponajviše pokazao visoki stupanj slobode od javnog mišljenja koje ponekad 
oblikuju jednostrana nacionalna i ideološka nastojanja. Svojim je poštenjem dao je primjer 
kako se ostvaruju i djeluju ljudske slobode koje su temelj čovjekova dostojanstva. Ovo se 
dogodilo u susjednoj državi, ali je pozitivni utjecaj ovog hrabrog djela brzo prešao granice i 
još i danas oduševljava pobornike ljudskih sloboda cijeloga svijeta. 
Zbog toga gospodin hadži Redžo Hamzić zavređuje zahvalnost i priznanje Udruge za 
vjersku slobodu u Republici Hrvatskoj, kao i svih nas. 

 
Zahvala Redže Hamzića bila je kratka i vrlo emocionalna, onako iz duše. Rekao je, 
između ostaloga: „Ja sam postupio onako kako Božji i ljudski zakoni određuju. Hvala 
dragom Alahu što me je najprije doveo u situaciju da nađem izgubljeni novac, a potom mu 
još više zahvaljujem što me je naučio poštenju i tome da ne razlikujem ljude. Ni trenutak 
nisam dvojio trebam li novac vratiti nesretnom vlasniku ili ne vratiti. Jedino mi je žao što 
doista nisam bio u mogućnosti da jednom roditelju i ja svojim prilogom pripomognem u 
izlječenju njegova djeteta. Bog je jedan i on je Bog svima nama živim stvorovima na svijetu. 
Zahvaljujem na priznanju, a svima vama želim puno zdravlja i svih drugih berićeta.“ 
 

Kemal Mujičić 
 


